

各位老铁们好，相信很多人对印度股市泡沫都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于印度股市泡沫以及印度股市泡沫大吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [印度股市10年涨300%，最近又连续创新高，这是为什么？](#)
2. [印度股市有无泡沫？杠杠有多大？](#)
3. [经济跌出新低，印度股市为何创10年新高？](#)
4. [印度股市再创新高站上四万点整数关口，国内投资者怎么看？](#)

## 印度股市10年涨300%，最近又连续创新高，这是为什么？

### 感谢邀请

印度股市最近很热，已经牛市行进了10年时间。

就在昨天印度总理纳伦德拉·莫迪宣布印度人民党及其盟友在人民院、即议会下院选举中胜出。随着印度人民党的胜利，印度股市创下历史新高，印度孟买SENSEX指数一度触及40124点的盘中历史新高，随后冲高回落，今天收盘在39380点。而且卢比汇率和印度债券均出现上涨。

印度10年牛市是什么原因之下产生的，首先：10年以来印度的经济增长一直保持高速，尤其是2009年之后，GDP基本处于7%左右的增长。其次：印度的人口红利期；这点不难理解。再次：最后也是最重要的点，多空双向交易的股票交易规则。

很多中国股民都羡慕印度股市可以连续上涨10年，如果这件事情发生在中国，我们散户股民岂不是要挣10年钱。连续10年在股市中盈利那是不可能的，所有金融市场都不能改变的就是盈利的人少，亏损的人多。

印度股市是可以做空的，股市上涨了10年并不是大家都在盈利，恰恰是有了做空的机制，牛市中很多空头在亏损，甚至被深套，这种被套同我们的散户在熊市中被套是同样的道理，只是一个镜像罢了。

不要把印度和美国的10年牛市当作金山银山去看。

其实中国也有一个连续10多年的牛市，那就是房地产市场。中国房价连续已经上涨了10多年时间。房地产市场的流动性比股票市场差，再加上房地产市场的商品属性。

但是这个世界上不可能存在只涨不跌的市场。

外汇期货股票全职交易员，资管团队创始人。欢迎留言交流。

## 印度股市有无泡沫？杠杠有多大？

印度的股市已经持续整十年，已是不折不扣的慢牛走势无疑，时至今日，印度的主板市盈率二十八倍:创业板市盈率四十四倍，是否已有泡沫，要结合印度的经济发展状况来论，十年前印度股市的市盈率长期低于十倍市盈率，当时印度的GDP增长率在百分之四左右，后来印度的GDP增长率不断提高，每年均以高达百分之七的速度发展:但印度的GDP基数很低，去年才三万亿美元左右，印度经济增长的潜力很大，这是因为印度的基础设施很落后，众所周知，印度的铁路不发达:今年才建成第一条高铁，印度的西部经济较发达，但东部十分落后，公路的状况十分差:因此加大基础设施的投入，给印度的经济增长提供了潜力。就股市本身而言，创业板的市盈率与我国相比并不高。中国创业板市盈率现在是三十六倍。美国的创业板市盈率三十五倍。印度主板市盈率二十八倍，上海主板市盈率十三倍。只比中国市盈率高一倍，但印度股市十年涨了三倍多。由此可见印度股市的上涨是基本面推动的。由于印度股市与西方股市制度较接近。退市制度齐全且严格，留在市场上的公司都是基础较好的。因此，就目前情况而言，印度股市的泡沫是较少的。如果印度的经济增长率象我国那样，朝两位数发展。股市的慢牛走势还能持续较长时间。

## 经济跌出新低，印度股市为何创10年新高？

印度股市10年大涨300%，这给中国投资者带来了不少的思考地方。但是，影响股市走势往往有着多方面的影响因素，例如汇率、利率、政策等条件。印度股市得以出现长期上涨的走势，多得益于印度这些年来的经济发展，而通胀压力以及股市吸引力上升等因素，同样刺激着印度股市的上涨。与之相比，中国股市则更多受压于IPO定位功能，而股市投融资功能长期处于失衡的状态，却从一定程度上降低股市上涨的高度。

另外，印度人口众多，基础设施薄弱，需求就比较大，这是重要原因！

## 印度股市再创新高站上四万点整数关口，国内投资者怎么看？

作为美国和印度的股民真是非常幸福，能看到有十年大牛市行情，什么时候A股能有十年长牛就该多好，真是羡慕嫉妒恨啊。

印度股市再度创历史新高，成功突破4万点大关，最高40124.96点。如下图着就是印度的股市，总体呈现上涨趋势为主，没有高点，只有更高点。而A股目前30年过

去了，目前大盘还在2800点徘徊，已经被国际成熟股市甩到几十条街了，A股想要赶上印度股市的点位还遥不可及，路还很远很长。印度股市能走出十年大牛也是并不出奇的，我觉得牛市股市能走出十年牛市突破4万点主要原因有以下几点：

（1）印度经济增速常年维持在6%-8%，印度经济也是保持强有力度的增长，这是支撑印度股市十年牛市最重要原因。

（2）印度的产业结构是直接从第一产业为主过度到第三产业为主，第三产业已经占比印度的50%以上。

（3）印度是人口大国，印度对于关于人口红利节点，年轻气盛的人多，劳动节大幅增强，有劳动力就能成为国家很大的支撑点。

（4）印度政策改革的作用，这些功劳莫过于莫迪总理上任后大刀阔斧的改革，从而有力度的支撑起股市来大牛市。

我觉得这四大原因就是支持并支撑印度股市能走出十年大牛，指数能突破四万大关的真正原因。

印度股市再创新高到四万点，国内投资者怎么看？

国内投资还能用怎么看，对于A股就是竖个中指表示表示，另外国内投资者心中对印度股民就是羡慕嫉妒的，原来十年大牛就是这样的倍爽倍爽的。

国内投资者在用眼光看看这30年的A股行情无法直视，2007年的高点至今依旧遥不可及，还在2800点奄奄一息。而印度股市已经高高在上4万点，看A股点位已经都要蹲下腰，然后在低下头来看上证指数了。

但是国内投资者也不要泄气，相信A股也会来临十年大牛市的，也许是10年、20年、50年之后A股也会出现10年大牛市，突破万点大关的；国内投资者耐心等待，还是等待，总有一天会实现的。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

关于印度股市泡沫的内容到此结束，希望对大家有所帮助。